
"A gyermek olyan, mint egy pillangó a szélben.

Néhány magasabbra tud repülni, mint mások,

de mindegyik a legjobb tudása szerint repül.

Miért is hasonlítanád össze őket?

Mindegyik más, mindegyik különleges,

Mindegyik gyönyörű."
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Bodza csoportunk jelenlegi létszáma 25 fő.

Valljuk, hogy a biztonságot adó napirend, a keresztyén hitre való nevelés, a 
szeretetteljes befogadó közösség segít a gyerekek óvodai minden napjainak pozitív 
megélésében, az együttélésben. Egészséges, boldog, pozitív énképpel rendelkező 
gyerekeket szeretnénk nevelni, akik sikerrel veszik az élet akadályait, szeretik, tisztelik 
egymást, lelkileg kiegyensúlyozottak.

Kétszer annyi kisfiunk van, mint lány, így a mindennapokban gondot fordítunk arra, hogy 
minél több mozgásra lehetőségünk legyen /udvari játék, nagymozgás/

Csoportszobánk tágas, világos, ahol sok hely van a szerepjátékra, az építő-konstruáló 
játékra. Kötetlenül lehet bekapcsolódni a kezdeményezésekbe, a manuális 
tevékenységekbe.

Minden hétnek van témája, ami irányt mutat a nevelési területek meghatározásában. 
Tevékenységeinket igyekszünk gyakorlati módon átélni, megtapasztalni.

Az Iskolakert közelsége arra ösztönöz bennünket, hogy a természet változásait, a madarak, 
állatok életét, amit lehet nyomon követhessünk a maguk természetes környezetében, a 
környezettudatos magatartás kialakulását segítjük ezáltal is.

Az óvodai életünket kiegészítik a különböző foglalkozások: néptánc, digi-manó, kézműves 
foglalkozás, ovi angol, amit a szülők választhatnak gyermekeik számára.

Fontosnak tartjuk, hogy a felnőttek világával is megismerkedhessünk séták, kirándulások 
alkalmával. Részt veszünk különböző betakarítási munkálatokban: almaszedés, szőlőszüret, 
dióverés...

Ellátogatunk a rendelőintézetbe, a rendőrségre...

Ezekhez a sétákhoz a szülők nyújtanak segítséget.

A heti áhitatok, az étkezések előtti és utáni imádságok, az elalvás előtti ima, a keresztyén 

1



szemlélet közvetítésével segítjük a gyerekek, rajtuk keresztül a családok keresztyén 
életszemléletének alakulását.

A jól felszerelt, szép új udvari játékaink, a futóbicikli, roller, babytaxi színesíti az óvodai 
életünket, segíti mozgásigényünk kielégítését.
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